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Η δεινή κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα Πανεπιστήμια -καθώς και το πολύ 
μεγαλύτερο μέρος της ελληνικής κοινωνίας- ως αποτέλεσμα της εξασκούμενης πολιτικής 
αποτελεί πλέον κοινή διαπίστωση. Οι νέες επερχόμενες μεγάλες περικοπές των μισθών 
των μελών ΔΕΠ, σε συνδυασμό με την υποχρηματοδότηση των Πανεπιστημίων, τον μη 
διορισμό  των  εκλεγμένων  μελών  ΔΕΠ,  τις  μηδενικές  πιστώσεις  για  συμβασιούχους 
διδάσκοντες,  οδηγούν  μαθηματικά  σε  αδυναμία  των  πανεπιστημιακών  δασκάλων  να 
εξασκήσουν αξιοπρεπώς και  παραγωγικά τα διδακτικά,  ερευνητικά και  διοικητικά τους 
καθήκοντα.  Παράλληλα  η  «νέου  τύπου»  εργασιακή  εφεδρεία  για  τους  διοικητικούς 
υπαλλήλους,  η ανύπαρκτη φοιτητική μέριμνα,  τα  επερχόμενα  δίδακτρα και  η  λήξη της 
δωρεάν παροχής συγγραμμάτων για τους φοιτητές, σε συνδυασμό με το θεσμικό πλαίσιο 
(Ν.4009/2011 & Ν.4076/2012) συμπληρώνουν την πορεία ολοκληρωτικής διάλυσης του 
δημόσιου Πανεπιστημίου που έχει επιλέξει να ακολουθεί η κυβέρνηση. Τα Πανεπιστήμια 
και  οι  πανεπιστημιακοί,  εν  δυνάμει  βασικό  «εργαλείο»  για  την  ανάκαμψη  και  την 
αναπτυξιακή πορεία της χώρας, διαλύονται και απαξιώνονται.

Το ΔΣ του Ενιαίου Συλλόγου Διδασκόντων του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας ζητά από τις 
Πρυτανικές Αρχές την άμεση σύγκληση ανοικτής Συγκλήτου ώστε το ανώτατο ακαδημαϊκό 
όργανο της πανεπιστημιακής κοινότητας να αποφανθεί αν το Ίδρυμα μπορεί να συνεχίσει 
να λειτουργεί υπό τις παρούσες αναξιοπρεπείς και –κυρίως- από κάθε άποψη απόλυτα 
ανεπαρκείς συνθήκες.

Το ΔΣ του Ενιαίου Συλλόγου Διδασκόντων αντιτίθεται σθεναρά στην περαιτέρω μείωση 
των μισθών των πανεπιστημιακών, καταγγέλλει την πορεία διάλυση του Πανεπιστήμιου 
που έχει υιοθετήσει η κυβέρνηση, απαιτεί την απόσυρση των Ν.4009/2011 & 4076/2012 
και καλεί όλες και όλους τους συναδέλφους σε νέα Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 19/9, 
στις 8μμ, στο παραλιακό συγκρότημα του Πανεπιστημίου στο Βόλο για να προσδιοριστούν 
οι μορφές αντίδρασης του Συλλόγου μας.
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